

环巢湖第7个“国字号”品牌即将获批

新建20所中小学和幼儿园、所有河流将有“智慧河长”

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市包河区四届人代会第二次会议上获悉,巢湖国家湿地公园或将于近期获批,如果获批,将是环巢湖第7个国字号品牌。据悉,明年包河区将在“民生”上加大力度,比如新建20所中小学和幼儿园,试点推开“智慧河长”,在人流密集区域实现无线网全覆盖,5条一环内道路改造慢行系统……

李多庆 记者 沈娟娟

新建20所中小学、幼儿园

据悉,包河区将全面建设“全国一流教育名区”,新建中小学、幼儿园20所。其中,将加快国际学校建设,明年确保合肥上海世界外国语学校主体工程完工,滨湖云谷学校实质性开工。在就业上,包河区计划提升区人力资源市场平台功能,打造全省一流就业创业一站式服务中心,新增城镇就业5万人以上。

环巢湖第7个“国字号”品牌即将获批

包河区农林水务局局长徐立虎在接受记者采访时透露,巢湖边拟建一个国家湿地公园,目前已经公示结束,或将于近期获批,“如果获批,将是环巢湖第7个国字号品牌。”徐立虎说,这个国家湿地公园总面积1535.31公顷,紧邻国家森林公园,主要是南淝河

口至派河口之间的巢湖岸边,未来计划对这一区域的芦苇等水生植物进行修复。

所有河流将有“智慧河长”

今后,在包河区的所有河流,都将有“智慧河长”上岗,只要通过手机APP或者电脑查看,就能即时了解河流的水质、垃圾、漂浮物等,并通过网上派单,及时处理。“目前正在准备在许小河试点,许小河是十五里河的支流,通过前期治理,效果较好,适合作为试点。”徐立虎介绍,明年将试点推开“智慧河长”项目工程,探索区域水系智能监管新举措。

什么叫智慧河长?就是通过重要节点安装“侦探头”,就可以通过手机或电脑查看河流水质,并将数据传输到相关工作人员手机里,及时派单处理。

多个回迁安置点将启动建设

记者获悉,包河区今年在建安置房项目20个,约600平米,金葡萄家园、安百苑B区、太湖新村复建点顺利回迁,星光苑、青年新苑、滨湖顺园、珠光雅苑二期即将交付,预计全年累计分配房源近2万。据透露,该区明年将加快启动建设川海花园、东城名郡、民康葛大店三期、淝南家园二期、葛大店A地块、广福花园二期等回迁安置点,并大力实施小朱岗、小余

岗城中村改造和矿机一分厂棚户区改造。

超10家菜市场将新建改造

包河区相关负责人介绍,明年将持续推进菜市场改造提升工程,新建改造滨湖惠园、珠光南苑、凌大塘等菜市场10家以上。记者了解到,明年在包河区人流密集区域都可以蹭网。因为按照包河区的计划,明年将全面完成无线城市项目二期建设,在合肥市率先基本实现人流密集区域无线网络全覆盖。而在植树造林上,包河区明年将完成植树造林500亩,湿地修复1400亩,新增和提升绿化26.5万平方米。

5条一环内道路改造慢行系统

据介绍,明年包河区将对宣城路、巢湖路、桐城路等5条一环内城市道路进行慢行系统改造,畅通“最后一公里”。除此之外,该区还计划加快支路网建设,确保梅龙路、泰山路等18条道路投入使用,关麓路、水阳江路等道路启动建设,深入实施黄山路、马鞍山路等精品道路建设。“上海路即将通车,北京路、南淝河路、郎溪路、龙川路、方兴大道全面开建,祁门路、閻水路、休宁路开工在即,巢湖南路、庐州大道、合作化南路、花园大道、锦绣大道、紫云路紧锣密鼓推进。”相关负责人说。

大气领域唯一“国字号”实验室落户合肥

今后,将为市民生活起居提供空气质量预警预报

星报讯(查玮 胡正球 记者 沈娟娟) 空气质量究竟如何?大气环境污染源有哪些?今后,这些大气中的“小秘密”都将无处藏身。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,大气环境污染监测先进技术与装备国家工程实验室启动建设,这也是我国大气环境监测领域唯一的国家级工程实验室。大气环境污染监测先进技术与装备国家工程实验室副主任刘建国在接受记者采访时说,未来国家实验室也将更“接地气”,发展一些网络化传感器,为市民的日常生活起居提供空气质量预警预报。

记者了解到,该实验室由国家发改委批准成立,是我国大气环境监测领域唯一的国家级工程实验室,我国环境工程科技创新体系的重要组成部分,合肥综合性国家科学中心四大研究领域中心环境领域建设内容。

刘建国说,该实验室将建设国际一流的环境监测设备高技术成果辐射基地,为我国环境监测网络建设提供关键技术和设备,提升我国环境监测仪器和设备的研制水平,促进和带动我国环境监测仪器战略性新兴产业发展。

据介绍,蜀山区与科学岛一衣带水,长期以来,有众多方面的友好合作,岛上科学家就居住在合肥蜀山经济开发区,各项配套设施比较完善,满足国家工程实验室建设的需求。根据建设规划,实验室将围绕大气环境污染综合立体监测、污染源实施快速在线监测的迫切需求,建设大气环境污染监测先进技术与装备应用研究平台,支持开展环境空气和污染源颗粒物监测、气态污染物监测、挥发性有机物污染监测、重金属监测、车载/机载/星载遥测等关键技术和装备

的研发、系统集成和工程化。“实验室相当一部分技术研发水平都处于国际领先水平,不仅聚集了国内在大气环境监测技术研发非常优质的高校和科研单位的力量,也集聚了大气环境技术仪器产业中的龙头企业。”刘建国说。

记者了解到,该工程实验室将由科学岛上的刘文清院士等组成,研究团队这五年来已经在我国大气环境监测领域取得不少成果。比如,研制成功大气环境综合立体观测系统,为北京奥运、上海世博会、APEC峰会、九三阅兵、G20峰会等重大活动提供空气质量保障预测和评估数据。

市民对空气质量越来越关注,不少省市也建立了监测网络。刘建国透露,未来也会发展一些基于大数据、物联网平台的传感器,为日常生活起居提供空气质量预警预报。

“未来三年,突破大气超细颗粒物化特性在线监测、激光雷达高分辨大气探测等方面不少于10项关键技术,申请发明专利不少于20项。”实验室相关工作人介绍,下一步还将筹备成立“中国科学院合肥研究院环境产业技术研究中心”“合肥中科环境监测技术国家工程实验室有限公司”,以带动促进科学院的成果转化与全国环保产业发展,研究中心与公司均落户合肥蜀山经济开发区。

其中,共性技术研发平台拟建在中科院合肥物质科学研究院(科学岛),建筑总面积约9300㎡,实验室改造面积约2300㎡;产业化平台拟建在合肥蜀山经济开发区,建筑面积约38000㎡。目前,实验室与国际知名研究机构在科学研究、技术与信息交流及人才培养等领域开展了广泛的合作,如:德国海德堡大学环境物理所、德国布萊梅大学、德国马普化学所等。



12月21日下午三点,合肥市杏林街道残疾人联合会携手多家单位,共同举办主题为“同执画笔,用心绘懂”关爱自闭症儿童公益绘画活动,面对各种风格的半幅画作品,受邀的小朋友们充分发挥想象力,用“心”去读懂这“半幅画”的寓意,并且加入自己的创意。

王洪春 吴海平 记者 赵汗青

包河大道上高速将可向西行驶了

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,合肥绕城高速下穿高铁南站南广场工程所在区域的通行环境将进一步好转,封闭的绕城高速包河大道右转匝道届时将重新打开,往六安、安庆方向的车辆又可以由包河大道右转上绕城高速了。

据介绍,合肥绕城高速下穿高铁南站南广场改建工程起点位于庐州大道东100米,终点位于小西冲立交。改建期间同步实施庐州大道改建(305米)、徽州大道改建(375米)、小西冲临时互通。目前,高速公路北半幅改建完成,具备放行条件。12月28日起,该段改建工程将正式放行北半幅道路。另外,12月28日起,该变道口将封闭,新开口向西移,并打开现在封闭的包河大道匝道。这也意味着,往六安、安庆方向的车辆便可以由包河大道匝道上高速了。另据了解,由于高铁南站站房南侧下面地铁5号线正在施工,受施工影响,整个绕城高速改建工程预计要到2018年的8、9月全部完工。

我省临床检验试剂挂网限价采购,降价近10%

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 继医用耗材和医疗设备之后,安徽省也要对临床检验试剂实行网上集中采购了。昨日,记者获悉,为规范临床检验试剂采购,降低虚高价格,省卫生计生委等多部门日前联合印发了《安徽省公立医疗机构临床检验试剂网上集中交易实施方案》,开展临床检验试剂集中交易。据了解,临床检验试剂挂网限价与我省省市级医疗机构实际采购价平均价相比,整体降价幅度为9.87%。经测算,年度节约采购资金近2亿元。

经企业确认,临床检验试剂挂网限价与我省省市级医疗机构实际采购价平均价相比,整体降价幅度为9.87%。经测算,年度节约采购资金近2亿元。今后我省将逐步扩大集中交易范围,规范采购行为,保障质量和供应,挤压耗材虚高价格水分,降低群众就医药费用负担。据了解,自2014年起,全省公立医疗机构全面实施高值医用耗材网上集中交易,实行阳光采购。采购价格大幅下降,其中骨科植入类耗材较医疗机构网上集中采购前采购价,累计降幅45%左右,其他耗材累计降幅近30%。

拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2018年1月9日10:00-1月10日10:00在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://new.ahsszc.cn)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、标的的内容:

1.合肥市公交二保场职工宿舍8幢702室房产,建面:134.54㎡,参考价:133.4万元。
2.桃花源园紫云路与青龙潭路交口长安萨尔斯堡36幢305室房产,建面:85.32㎡,参考价:92.82万元。

二、拍卖标的展示时间:

2018年1月8日16:00止。

三、拍卖标的展示地点:

标的物所在地。

四、注意事项:

竞买人于2018年1月8日16:00前向合肥市产权交易中心指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及报名手续(详见安徽合肥公共资源交易中心网站公告,网址: http://www.hfggzy.com/)。

公司地址:合肥市黄山路612-1号
电话:62658577 15055134423(马经理)
安徽苏富尔拍卖有限公司
2017年12月25日

公告

安徽京泰房地产开发有限公司(简称:京泰公司)是御园华府的开发单位,该项目已于2017年1月8日竣工验收备案。合肥华争物业服务有限公司是该项目公共配套(含人防车位、机械车位)移交于物业公司,京泰公司已于2017年4月23日前将该项目公共配套(含人防车位、机械车位)移交于物业公司,该项目相关公司公共设施、设备及公共区域等,均由物业公司统一维护和管理,待业主委员会成立后由物业公司整体移交于业主委员会。

特此公告
安徽京泰房地产开发有限公司
2017年8月4日